



@
热点

“神华爱心行动”先心病救助项目落户安医大二附院 18岁以下患儿最多可资助2万

星报讯(戴睿 记者 李婉婷) 记者昨日获悉,神华公益基金会、中国社会工作协会儿童社会救助工作委员会日前与安医大二附院共同签署协议,自2013年起,“神华爱心行动”将对该院符合救助条件的50名患有先天性心脏病的贫困儿童给予医疗救助,每名患儿最高救助额度可达2万元。

据悉,这是该院继去年被神华公益基金会确立为儿童白血病定点救治医院后,再度被确立为儿童先天性心脏病定点救治医院。此次救助对象为家庭经济困难的0~18岁先天性心脏病患儿。凡需救治的先心病患儿在我院报名诊断符合救助条件后,可以持村委会或居委会出具的家庭经济情况证

明,经乡镇政府、城市街道办事处及县(市、区)民政部门审核盖章,交医院签署意见,并通过省社会工作协会等机构审核后,即可获得救助。安医大二附院心胸外科咨询电话 0551-63869367, 0551-63869531。

据安医大二附院心胸外科主任石开虎介绍,儿童先天性心脏病是一种发病率

较高、诊疗费用较为昂贵的疾病,先心病患儿在出生后的第一年约有1/3~1/2的患儿进入危重状态,其中约30%可能在婴儿期死亡。由于先天性心脏病发病率和致死率高,被称为新生儿的“头号杀手”。但是几乎所有先天性心脏病均能通过规范的检查明确诊断,95%~98%的患者经手术均能达到根治或症状改善。

@社会

首例警察出庭作证案开庭

1月25日上午,在合肥市庐阳区检察院指控朱某非法经营罪的庭审现场,两名警察出现在证人席上。昨日,记者获悉,这是新刑事诉讼法实施后,合肥市首例警察出庭作证的案件。在庭审现场,出庭警察对法官、公诉人及辩护律师提出的问题一一予以答复。

庐剑 殷萍 记者 马冰璐

三保安监守自盗偷电缆

1月27日凌晨,宿州市埇桥分局三八派出所民警巡逻时发现,一辆无牌面包车内存载着50多公斤焚烧过的铜线,车上三人说不清铜线来历。经查,三人均在一电厂做保安,多次盗窃仓库内的电缆。张凯 记者 志强

逃犯派出所办证被逮正着

昨日上午,一名青年男子携带户口本来到芜湖市清水派出所户籍室办理二代身份证,民警发现男子信息与网上在逃人员王某相似,于是将男子控制。经过询问和照片比对证实,男子的确为网上追逃的犯罪嫌疑人王某。

周浩 记者 小雨 青松

打孔“误伤”电缆浓烟起

昨日上午,省城临泉东路与泗州路交口一家农贸市场外,工人用地钻打孔安装栏杆时,发现浓烟从地下蹿起,并伴有明火,工人这才发现,误将埋藏底线的电线钻破,之后自行将火扑灭。

星级记者 张敏

消防倒垂下井救坠井妇女

昨日中午,六安市裕安区城南镇青山乡段岭村一中年妇女掉进一口废井中,辖区消防部门赶到现场后,经询问发现,该井深约6米,井口直径不足1米,为确保下井搜救人员的安全,救援人员采用倒垂下井施救的方法,成功将被困人员救出。

记者 鲁龙飞

@万象

一棒打下去,50万没了

开车路遇醉汉发生纠纷后,来安县的驾驶员张某选择用武力解决,他朝醉汉的头部一棒打下去,不仅打掉50多万元,还给自己找来了3年徒刑。昨日,来安县人民法院以张某犯故意伤害罪,判处有期徒刑3年,宣告缓刑4年。

张青 记者 雷强

咳嗽一声,2000元没了

1月27日,绩溪县交警大队民警在对一辆厢式货车检查时隐约听到,车厢内有轻微的咳嗽声。在装满笤帚的车厢角落里,民警找到了蜷缩着的两位乘客。随后,该车驾驶人被罚款2000元记6分。

方龙华 周明助 王涛

一看见人家忙就偷手机

去年10月,管华(化名)去一家店修手机,见店员忙,便趁机偷走一部手机。次日,他去拿手机被告知没修好,又偷一部手机。他第三次去还被告知未修好,又偷了一部手机。当他第四次窜至该店意图行窃时被当场抓获。昨日,瑶海区检察院以盗窃罪对其提起公诉。程诉 杨阳 记者 马冰璐

拒付赡养费还玩“失踪”

黄山市徽州区的洪某,因不尽赡养义务,被年近八旬的父母诉至法院,后双方达成协议。然而协议到期后洪某却以种种理由拒付,其父母向法院申请强制执行,他又玩起了“失踪”。昨日,徽州区法院,在银行进行查询后,在洪某账户上依法强制扣划了1205元。

庄翔 记者 陈明

酒驾却说因吃啤酒鸭

近日,亳州市交警部门在执行酒驾毒驾稽查行动中,询问一司机口中为何有酒气,该司机说:“我刚吃的啤酒鸭,那鸭子可能是用酒泡的。”经酒精测试,该男子血液中酒精含量为78mg/ml,属酒驾。刘林 记者 任杰

@提醒

历代铜镜展邀你来“臭美”

从2013年1月30日~4月30日,安徽博物院二楼将推出铜镜展。届时展览的铜镜达153枚,所涉年代上至西汉时期,下至明清时期,以供大家欣赏与研究。同时,省博物院还将在新馆五楼临时展厅里,举行黄宾虹山水画特展。此次展览特精选出40幅作品,为观众提供一次鉴赏黄宾虹早期山水画的难得机会。

王一婷 星级记者 王玉

有人免费给你写春联啦

记者昨日从合肥市海恒社区了解到,今日上午9点,在海恒社区农贸市场门前,将邀请书法家和书法爱好者为居民义务写春联送祝福。魏上波 谢燕燕 记者 沈娟娟

@时政

我省有了首家有机茶基地

昨日,记者从泾县农委获悉,日前,由农业部组织的“全国有机农业示范基地”评估专家组,对泾县申报的“全国有机农业(茶叶)示范基地”进行了评估检查,专家组一致通过了验收。据悉,这是我省首家通过此项验收的示范基地。星级记者 张火旺

安徽国土欲设电子“廉政官”

记者昨日从全省国土资源系统党风廉政建设工作会议上获悉,2013年,我省将完善网上行政审批和电子监察系统,通过网络在线监察、数据分析实现对权力运行的实时监督,实现对用地预审、建设用地、探矿权、采矿权审批的全程电子效能监察。

记者 任金如

莱特集团与区检察院交流提升廉政防控

春节即将来临,莱特集团公司积极主动与禹会区检察院开展交流工作,进行多方位的沟通、协调,共同提升职务犯罪的防控水平。

交流会上,莱特集团公司对相关工作做了汇报,2012年度公司建立健全内部监督控制体系和廉政风险防范机制,有效开展廉政防控,积极开展警

示教育活动,完成年度目标,获得了省公司党风廉政巡视检查组的充分肯定,并做工作经验交流。

2013年度,莱特集团邀请区域检察机关来公司上警示教育课,并根据需要特邀禹会区检察机关到重点工程现场检查等活动,确保干部、员工政治、经济平安。(祝如林 刘冬玲 王旭东)

轻松驾驶, 快乐出行

f0炫酷助力版新锐上市
到店看车好礼相送, 买车订车二重大礼, (送保养, 送装潢大礼包。)

酷享多彩, 敢于不同。
比亚迪2012款新F0, 再次打破传统微型车的配备标准, 新增Keyless无钥匙系统、电子防盗系统、炫彩发光尾标等个性化配置, 更新加伊甸粉、紫罗兰两种炫丽颜色, 引领同级车潮流风范, 由内而外炫酷到底。

一键启动 内饰升级 炫彩发光尾标

2012款新 F0 Just cool

安徽华民汽车销售服务有限公司
瑶海4S店地址: 合肥市铜陵北路与物流大道交口 销售电话: 0551-2795111
包河店地址: 纬一路与天津路口包河汽车城内 销售电话: 0551-5377791

F0 酷悦 G6 S6 F3 F3R G3 G3R L3 F6 M6 e6 炫彩

4008-303-888 0755-84218538
http://www.bydauto.com.cn